
 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Gemeinderatssitzung 

Freitag, 30. Oktober 2020, 15 Uhr 

Josef-Resch-Saal, Congress Center Villach. 

 

Tagesordnung 

 

Fragestunde 

 

1. Mitteilungen des Bürgermeisters 

zur Kenntnis genommen. 

 

2. Bericht gemäß § 74 Villacher Stadtrecht 1998 

Berichterstatter: Bürgermeister Günther Albel 

zur Kenntnis genommen. 

 

3. Bericht gemäß § 86 Abs. 3 Villacher Stadtrecht 1998 

Berichterstatter: Bürgermeister Günther Albel 

zur Kenntnis genommen. 

 

4. Neuerlassung der Geschäftsverteilung 

Berichterstatter: Bürgermeister Günther Albel 

einstimmig 

 

5. Verleihung des Ehrenringes der Stadt Villach an Frau Dipl.-Ing.in Dr.in Sa-

bine Herlitschka, MBA, Vorstandsvorsitzende der Infineon Technologies 

Austria AG 

Berichterstatter: Bürgermeister Günther Albel 

einstimmig 

 

6. Verleihung des Rechtes zur Führung des Villacher Stadtwappens an das 

„Irish Pub Dublin“ – Inhaber Herr Danny René Groff 

Berichterstatter: Bürgermeister Günther Albel 

einstimmig 

 

7. Verleihung des Rechtes zur Führung des Villacher Stadtwappens an das 

„Rathauscafé“ – Inhaber Tosoni Gastronomiebetriebs GmbH 

Berichterstatter: Bürgermeister Günther Albel 

einstimmig 
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8. Vertretung der Stadt in Verbänden, Vereinen, Gesellschaften, Beiräten und 

ähnlichen Institutionen – KFA-Überwachungsausschuss und Personalkom-

mission 

Berichterstatter: Bürgermeister Günther Albel 

einstimmig 

 

9. Bewertungs-(Stellen-)plan 2021 

Berichterstatter: Bürgermeister Günther Albel 

einstimmig 

 

10. Einmalige Belohnung für die Bediensteten (Gewährung einer Weihnachts- 

zuwendung) 

Berichterstatter: Bürgermeister Günther Albel 

einstimmig 

 

11. Schutzwasserverband Dobratschgemeinden – Gründung und Satzungen 

Berichterstatter: Bürgermeister Günther Albel 

einstimmig 

 

12. Überplanmäßige Mittelverwendung gemäß § 86 Abs. 2 Villacher Stadtrecht 

1998 

Berichterstatter: Bürgermeister Günther Albel 

einstimmig 

 

13. Außerplanmäßige Mittelverwendung gemäß § 86 Abs. 1 Villacher Stadt-

recht 1998 

Berichterstatter: Bürgermeister Günther Albel 

einstimmig 

 

14. Kinderbildungs- und -betreuungsstrategie 2020+ 

Berichterstatterin: Vizebürgermeisterin Irene Hochstetter-Lackner 

einstimmig 

 

15. Dienstbarkeiten FM Bauträger-Gesellschaft m.b.H.; Gst. Nr. 1407, EZ 113, 

KG St. Martin 

Berichterstatter: Stadtrat Harald Sobe 

einstimmig 

 

16. Grundtausch und Servitutsregelungen – St. Magdalener Straße; Stadt Vil-

lach (Privatgrund), Norbert Marcher Gesellschaft m.b.H., Raiffeisen-Lager-

haus Villach registrierte Genossenschaft mit beschränkter Haftung 

Berichterstatter: Stadtrat Harald Sobe 

einstimmig 
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17. Grundverkauf aus dem Privatgrund der Stadt Villach – Oberwollaniger 

Straße; Katarina Pranjic, Alen Pranjic 

Berichterstatter: Stadtrat Harald Sobe 

einstimmig 

 

18. Erstellung eines Teilbebauungsplanes „HTCV High Tech Campus Villach“  

Berichterstatter: Stadtrat Harald Sobe 

dafür: SPÖ, ÖVP, FPÖ, GRÜNE, BLV, GRin Mirnig 

dagegen: ERDE 

 

19. Aufhebung eines Teilbebauungsplanes Ringmauergasse 1a bis 1c 

Berichterstatter: Stadtrat Harald Sobe 

einstimmig 

 

20. Gestaltung der Gemeindejagdgebiete für die Pachtperiode vom 1.1.2021 

bis zum 31.12.2030 

Berichterstatter: Stadtrat Erwin Baumann 

dafür: SPÖ, ÖVP, FPÖ, GRÜNE, GRin Mirnig 

dagegen: ERDE, BLV 

 

21. Festlegung der Zahl der zu wählenden weiteren Mitglieder des Jagdverwal-

tungsbeirates für die Gemeindejagdgebiete der Stadt Villach 

Berichterstatter: Stadtrat Erwin Baumann 

einstimmig 

 

22. Verordnung des Gemeinderates – Ausschreibung der Wahl der weiteren 

Mitglieder der Jagdverwaltungsbeiräte und Festsetzung des Stichtages 

Berichterstatter: Stadtrat Erwin Baumann 

einstimmig 

 

23. Schriftliche Anfragen (§ 43 Villacher Stadtrecht) und Anträge 

 


